烂眼圈窨井盖装上了"安全网"

新报讯(北方新报正北方网记 郑慧英) 6月29日,记者从 呼和浩特市市政建设服务中心了 解到,该服务中心在日常道路管养 中发现主干道各产权单位的窨井 盖存在异响、烂眼圈等诸多安全隐 患。为更好提升道路安全性和舒适 性,养护人员对现有烂眼圈窨井盖 进行全部挖除后加固处理,并更换 重型"五防"窨井盖、井圈、保障行 人、行车安全。

据介绍,"五防"是指防盗、防 响、防坠落、防异味、防沉降。对窨 井盖周边较为平顺仅是行车异响 突出的,市政建设服务中心养护人 员采用更换窨井盖嵌入式胶条,有

效减少震动,防止响声;对弹跳移 位的,要求产权责任单位采用弹性 锁定装置,防止井盖跳动、位移和 意外开启,有效减少震动;对防坠 网缺失的,加装防坠网保障行人安

此外,为有效应对重点主干道 交通流量大、车速快的现状,市政建 设服务中心养护人员采用速凝混凝 十中填入沥青料解决井圈养护期间 题,快速养护,保障整体交通环境。 在窨井盖产权责任管理单位中进一 步推广此种建设维护标准,逐步实 现全市统一标准,确保窨井盖井壁 与井圈缝隙处理与市政建设服务中 心管养的主干道路匹配。



新报讯(北方新报正北方网记者 郝 儒冰) 生机盎然、万物竞发、错落有致,兼 具赏心悦目和游玩休憩功能……呼和浩特 市园林建设服务中心计划今年在全市范围 内打造19处花境。

6月27日,记者在东影南路与新华大 街交会处东南角看到,这里姹紫嫣红汇成 一条彩带,靠西位置植物也选取了粉红和 洁白的花朵,莲花状的步石组成一条踏青 小径,引来不少市民驻足拍照。该花境主题 为"华年似水",本节点景观占地220平方 米,栽植花卉32种、观赏草4种,其中宿根 花卉14种,地被植物8种。因其所处地铁出 人口的分隔绿化带,进而设计为双面观花 境,各类花卉鲜艳明快,错落有致地围绕主 模纹栽植于苗床上下,有力烘托乔灌木、小 品和景石。工作人员告诉记者,这里特别用 草坪填铺主模纹,并配置莲花汀步石,以方 便行人穿越。

记者又来到兴安路与新华大街交会处 东南角新华游园外缘,不少老人提笼遛鸟, 现场鸟语花香。此处花境总面积150平方 米,分主次两个花境,使用的花卉具有花期 长、耐旱性特点,使用的草均为植株较高、 观赏性强、易养护管理、适应本地气候的品 种。现场用废弃材料修建大量休闲木凳,中 间用白石子配废弃木修建小路,营造了舒 适愉快的环境。

据记者了解,目前已有6个花境建设 完成,包括东影南路与新华大街交会处东 北角(摩尔城地铁站周边),东影南路与新 华大街交会处东南角(摩尔城地铁站周 边),兴安路与新华大街交会处东南角新华 游园外缘,新华大街与通道北路十字路口 西南角,草原丝绸之路文化公园A区西南 广场(乌兰察布东街与丁香路十字路口东 北角),呼伦贝尔北路赛马场花境,不同花 境采取不同特色主题。

6条公交专用道今日启用 违法罚款100元

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 6 月30日起,首府6条公交专用道开始启用,记者在 采访中了解到,不遵守法规占用公交专用道的社会 车辆将被处以警告或者100元罚款,右转弯车辆可 以在实线区域外提前选择右转车道,在路口借用公 交专用道右转弯即可。

记者了解到,本次呼和浩特市公交专用车道启 用范围涉及6条交通主干道:新华东街-新华大街-新华西街(腾飞路至西二环段);成吉思汗东街-成吉 思汗大街-成吉思汗西街(万通路至西二环段);丝绸 之路大道(成吉思汗东街至敕勒川大街段);锡林郭 勒北路-锡林郭勒南路(车站东街至世纪十九路段); 鄂尔多斯东街-鄂尔多斯大街-鄂尔多斯西街(丝绸 之路大道至西二环段);通道北路-通道南路-大北 街-大南街(成吉思汗大街至南二环段)。

据悉,公交专用车道在每日7~9时、17~19时实 行公交车专用,这两个时段同时允许机场巴士、校 车、客运班车、机关企事业单位通勤车等九座以上 车辆使用公交专用车道,其他时段允许社会车辆借 用公交专用车道通行。

金地项目景观工程观摩活动首府举行

新报讯 6月28日,由自治区建筑业协会与呼 和浩特市城乡建设局共同指导,自治区建筑业协会 风景园林与环境分会及金地集团东北区域呼和浩 特公司联合主办,内蒙古园林景观技术交流会暨金 地呼和浩特市项目景观工程观摩活动举行。

活动当天,参会人员学习了园林绿化在地产行 业中的成功经验,并对金地集团承建的金地峯启未 来与金地名京两个项目进行观摩讨论。金地峯启未 来与金地名京作为本次观摩活动的示范项目,通过 开放景观参观区、介绍景观工程标准,展示项目景 观园林的设计理念与实景呈现,得到参会人员的肯 定和赞扬。据介绍,两个项目的景观设计理念,一方 面是对人性化景观空间的高度需求,另一方面是营 造具有地域归属感的生活空间。

自治区建筑业协会副会长兼秘书长杨晓刚在 参观项目时,以金地峯启未来的景观设计为例阐释 生态策略与景观体验结合的发展趋势,以及景观空 间对城市人居品质提升的重要意义,希望相关行业 在社区景观空间打造方面,大力突出地方特色,创 新具有鲜明个性的景观空间,发挥最佳的生态效 益、社会效益和经济效益。